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Розвиток промисловості в країнах ЄС тісно пов’язане зі збільшенням 
транспортних переміщень, як в межах одного підприємства, так і межах 
держави, або між державами.

З однієї сторони економічна ситуація в світі не дозволяє інтенсивно 
розвивати автотранспортну галузь в повному обсязі. Так, асоціація АСЕА 
(European Automobile Manufacturers’ Association) опублікувала дані 
зареєстрованих нових ТЗ в ЄС за 2017 р. -  531 910 од. (в порівнянні з 2016 р. 
зменшилось на 6,7%), з яких 217 958 од. вантажних автомобілів від 16 т і більше 
(-6,1%), 280 391 од. вантажних автомобілів від 3,5 т (-8,1%). Зміна 
зареєстрованих ТЗ по країнам ЄС за 2017 р. представлені на рис. 1.
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Рис. 1. Зміна зареєстрованих нових автомобільних ТЗ в країнах ЄС за 

2017 р. по відношенню до 2016 р.: а -  вантажні автомобілі від 16 т і більше; 
б -  вантажні автомобілі від 3,5 т до 16 т.

Україна -  транзитна держава, через яку проходить безліч вантажопотоків 
імпорт-експорт. Тому використовуючи високий промисловий рівень розвитку 
країн ЄС, Україна з кожним роком збільшує потребу в ТЗ з високою 
інтенсивністю їх експлуатації, а значить, підвищує вимоги до їх надійності. 
Особливо це актуально для автопоїздів з тягачами. В Україні їх використовують 
для перевезення різних вантажів.

Таким чином, підвищення ефективності ТЕ автопоїздів шляхом 
управління їх технічним станом -  це актуально.
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Під ТЕ автопоїздів розуміють комплексну систему організаційно- 
технічних заходів, що забезпечують їх працездатність при безпечному 
використанні за функціональним призначенням з урахуванням мінімальних 
впливів на навколишнє середовище.

Питання ефективності ТЕ автомобілів розглядалися вітчизняними і 
зарубіжними вченими. У цих роботах показано зв’язок ефективності з 
питаннями надійності, обслуговування і ремонту, роботи персоналу, 
управління підприємством. Рівень ефективності кожної виробничої одиниці 
(робітника, службовця, керівника, автомобіля, підрозділу, підприємства в 
цілому), кожного виробничого процесу характеризується певними показниками 
або системою показників, які виступають індикаторами і орієнтирами в 
діяльності щодо вдосконалення роботи підприємства.

Ефективність системи визначається ефективністю її складових. Так, 
ефективність технічної експлуатації характеризується: рівнем працездатності 
автомобілів, що виражений коефіцієнтом готовності (Кг); середнім наробітком 
на відмову; часом відновлення працездатності після відмови; собівартістю 
машино-години, як мірою витрачених ресурсів; структурою витрат.

Оскільки на практиці спостерігається або невиправдані витрати коштів 
при передчасному обслуговуванні і ремонті, або значні втрати, пов’язані з 
інтенсивним зносом і відмовами (при рідкісному, запізнілому обслуговуванні). 
Великий вплив на ефективність керування технічним станом автомобілів надає 
те, що заходи регламентуються, виходячи із середньостатистичних нормативів 
без урахування істотних відмінностей у стані автомобілів і можливості 
оптимізації показників. Дана система підтримки працездатності автомобілів не 
забезпечує необхідного рівня надійності їх роботи, навіть незважаючи на те, що 
її здійснення пов’язане з великими невиправданими витратами. Радикальне 
вирішення завдань забезпечення високої надійності автомобілів і значного 
зниження витрат на підтримання його працездатності вже зараз, а тим більше в 
перспективі, може бути досягнуто, в першу чергу, завдяки повному і 
правильному використанню можливостей об’єктивної діагностики технічного 
стану автомобілів і проведення робіт за наробітком.
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